
  
 Ιωάννινα    6 - 9 - 2011 

  Αριθμ. Πρωτ  515 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΕΛΛΑΔΑΣ  Προς : Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΝΗΣΩΝ & Τροφίμων 

ΚΟΡΑΗ 4 - 454 44  ΙΩΑΝΝΙΝΑ  κ. Κων/νο Σκανδαλίδη 
ΤΗΛ: 26510 21927 – 26510 31427  Αχαρνών 2 

FAX: 26510 31 427  Τ.Κ. 101 76  
E-mail :  geoteeip@otenet.gr  Αθήνα 

 Κοιν. : -Γαλακτοκομική Σχολή Ιωαννίνων 

  -Σταθμό Γεωργικής Έρευνας Ιωαννίνων 

  -ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

  -Περιφερειακά Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

  -Μ.Μ.Ε. 

                                      Έδρες τους 
 

Θέμα: Διασφάλιση λειτουργίας Γαλακτοκομικής Σχολής και Σταθμού Γεωργικής Έρευνας 

Ιωαννίνων 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Στο πρόσφατο Νόμο του Υπουργείου Οικονομικών με τίτλο: «Ρυθμίσεις για την ανάπτυξη 

και τη δημοσιονομική εξυγίανση - Θέματα αρμοδιότητας Υπουργείων Οικονομικών, 

Πολιτισμού και Τουρισμού και Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης» ψηφίστηκε 

τροπολογία σύμφωνα με την οποία: «με κοινή υπουργική απόφαση συγχωνεύονται σε ενιαίο 

φορέα με την επωνυμία «Ενιαίος Γεωργικός Οργανισμός - «ΔΗΜΗΤΡΑ», τα νομικά 

πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου με την επωνυμία: αα) «Εθνικό Ίδρυμα Αγροτικής Έρευνας 

(ΕΘ.ΙΑΓ.Ε.)». ββ) «Οργανισμός Γεωργικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. Κατάρτισης και 

Απασχόλησης (Ο.Γ.Ε.Ε.Κ.Α.) - «ΔΗΜΗΤΡΑ». γγ) ο «Οργανισμός Πιστοποίησης και 

Επίβλεψης Γεωργικών Προϊόντων (Ο.Π.Ε.Γ.Ε.Π.)» με διακριτικό τίτλο AGROCERT και δδ) 

ο «Ελληνικός Οργανισμός Γάλακτος και Κρέατος (ΕΛ.Ο.ΓΑ.Κ.)». 

Εμείς ως ΓΕΩΤΕΕ/Παράρτημα Ηπείρου & Νήσων ζητούμε να ξεκινήσει έστω και τώρα ένας 

διάλογος ώστε να μπορέσουμε να διασφαλίσουμε τόσο την ομαλή λειτουργία των υπό 

συγχώνευση οργανισμών όσο και την εργασιακή ασφάλεια των εργαζομένων σε αυτούς. 

Στο Νομό Ιωαννίνων λειτουργούν σήμερα δύο δομές με μεγάλη προσφορά στον αγροτικό 

κόσμο: 

α) Η Γαλακτοκομική Σχολή Ιωαννίνων στην οποία λειτουργεί η ειδικότητα της 

«Γαλακτοκομίας - Τυροκομίας». Στη Σχολή σπουδάζουν παιδιά από ολόκληρη την Ελλάδα 

και την Κύπρο και παίρνουν πτυχίο Τυροκόμου ενώ λειτουργεί οικοτροφείο που παρέχει 
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δωρεάν στέγαση και διατροφή σε όσους το επιθυμούν. Η Σχολή διαθέτει 95χρονη εμπειρία 

και είναι το μοναδικό φυτώριο Τυροκόμων στην Ελλάδα.  

Οι σπουδαστές, όταν αποφοιτήσουν είναι έτοιμοι να απασχοληθούν στη βιομηχανία γάλακτος 

και να στελεχώσουν με επιτυχία οποιαδήποτε μονάδα παραγωγής γαλακτοκομικών 

προϊόντων ή και να ιδρύσουν δική τους μονάδα.  

β) Ο Σταθμός Γεωργικής Έρευνας Ιωαννίνων. Το 1989 ο Σταθμός εντάχθηκε στο Εθνικό 

Ίδρυμα Αγροτικής Έρευνας (ΕΘ.Ι.Α.Γ.Ε) όπως όλα τα ερευνητικά Ιδρύματα του Υπουργείου 

Γεωργίας. Οι ερευνητικές δραστηριότητες του Σταθμού, τα τελευταία 30 χρόνια, αφορούν 

θέματα διατροφής και φυσιολογίας ζώων και ιδιαίτερα γενετικής βελτίωσης προβάτων της 

ντόπιας φυλής «Μπούτσικο». 

Κύριε Υπουργέ, 

Είμαστε βαθιά πεπεισμένοι ότι στη σημερινή δύσκολη οικονομική συγκυρία που περνά ο 

τόπος μας αποτελεί μοναδική ευκαιρία η ανάπτυξη της πρωτογενούς παραγωγής. Ως 

ΓΕΩΤΕΕ επιδίωξή μας είναι να σταθούμε δίπλα στον παραγωγό και στον κτηνοτρόφο. 

Δεδομένου ότι οι ανησυχίες μας για τον αγροτικό τομέα είναι κοινές, παρακαλούμε να 

στηρίξετε τις παραπάνω δομές οι οποίες συνεχίζουν να προσφέρουν σημαντική γνώση. Μόνο 

με σωστά ενημερωμένους αγρότες και κτηνοτρόφους μπορούμε να παράγουμε προϊόντα 

υψηλής ποιότητας. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για να βοηθήσουμε στην κατεύθυνση αυτή. 
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